



学习贯彻六中全会精神 努力推动学校科学发展 校党委理论学习中心组(扩大)专题学习研讨《准则》《条例》

本报讯(通讯员 郝鹏)12月1日下午,校党委理论学习中心组(扩大)在办公楼三楼A317会议室召开“两学一做”学习教育第四专题第二次集中学习研讨会。校党委书记郁章玉主持会议并作十八届六中全会精神宣讲,党委副书记马恩,党委委员、副院长朱松涛,党委委员、纪委书记许记中出席会议。校党委理论学习中心组其他成员、校十八届六中全会精神宣讲团全体成员参加会议。

会上,大家集体学习了人民日报社论《坚定不移推进全面从严治党》和《中国共产党党内监督条例》全文。六中全会精神宣讲团成员进行了集体备课,就学习、宣传、贯彻好六中全会精神进行了研讨。

郁章玉就我校学习贯彻党的十八届六中全会精神宣讲工作提出三点要求。一要把握宣讲重点,紧密结合我校实际,全面准确宣讲全会精神,突出全面从严治党主题,把怎么看、怎么学、怎么做讲清楚。二要明确宣讲要求,把握精髓要义,把握基调口径,把握正确导向,讲究宣讲艺术,注重互动交流,加强宣讲实效。三要创新宣讲形式,通过举办报告会、座谈会、学习讨论会、研讨会等方式,拓展宣讲渠道,改进方式方法,扩大覆盖范围,切实把学习宣传引向深入。

郁章玉结合参加省管领导干部学习贯彻党的十八届六中全会精神专题培训班的收获与体会,从党的十八届六中全会精神的重大意义、我校学习贯彻六中全会精神的情况、坚定不移推进全面从严治党、全面加强和规范党内政治生活、全面落实党内监督责任、运用全会精神凝聚力量推动学校科学发展等六个方面作了十八届六中全会精神宣讲。这既是对大家宣讲的辅

导,又是给党务工作同志上的一堂非常有意义的党课。

郁章玉紧紧围绕全会审议通过的《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》,紧紧围绕十八大以来以习近平同志为核心的中央治国理政新理念新思想新战略,对十八届六中全会精神作了全面而深刻的解读。他强调指出,全会通过的《关于新形势下党内政治生活的若干准则》(以下简称《准则》),是在深入调查研究、系统总结历史经验的基础上制定的,提出了许多新的重大观点和重大举措。贯彻落实《准则》,必须着重把握好加强和规范党内政治生活的基本要求,一是抓好思想教育这个根本,二是抓好严明纪律这个关键,三是抓好选人用人这个导向,四是用好组织生活这个经常性手段,五是抓住继承和创新这两个关键环节;全会通过的《中国共产党党内监督条例》(以下简称《条例》),是新形势下加强党内监督的顶层设计,是规范当前和今后一个时期党内监督的基本法规。抓好《条例》贯彻执行,关键要全面落实如下党内监督责任,一是各级党组织要肩负起主体责任,二是纪委和党的工作部门要各司其职,三是发挥党员的民主监督作用,四是把党内监督与外部监督结合起来。要加强舆论监督,发挥警示作用,为全面从严治党营造良好舆论氛围。

郁章玉围绕学校学习贯彻十八届六中全会精神多措并举深入推进“两学一做”学习教育,狠抓落实所取得的显著成效进行了阐述;围绕学校“335”发展战略、大力实施“3373”工程和七个工作体系的“三年行动

计划”,全面推进综合改革、全面推进依法治校、全面推进内涵建设、全面推进转型发展,建设特色鲜明的应用型本科院校战略目标阐述了贯彻落实六中全会精神的重大意义。宣讲报告具有很强的政治性、理论性、针对性和指导性,达到了深入浅出、入脑入心的效果。这对于学校深入推进十八届六中全会精神学习贯彻,严肃党内政治生活,净化党内政治生态,加强党的建设和思想政治工作,落实意识形态工作责任制,对进一步提高学校领导班子治校理政的能力,进一步增强全体党员干部“四个意识”,与以习近平同志为核心的党中央在思想上政治上行动上保持高度一致,为建设特色鲜明的应用型大学提供坚强政治保障,为党的十九次、省第十一次党代会、我校首次党代会召开营造良好氛围,具有非常重大的意义。

会上,校党委副书记马恩作了履新任职发言,他表示,曲阜师范大学和济宁学院是亲密的兄弟院校,从曲师大来济宁学院工作是一个新的开始,一要加强学习,加强理论武装,加强理论修养,加强调研,在不断学习中提高理论水平,并把学习成果转化为工作的动力;二要维护团结,谦虚谨慎,多向实践学习,向先进典型学习,坚决维护班子团结;三要真抓实干,尽职尽责,全身心地投入工作,为促进学校转型发展凝聚力量;四要严于律己,勤勉工作,认真学习贯彻六中全会精神、党章党规以及《准则》《条例》,遵守党的政治纪律和政治规矩,牢固树立底线思维,发挥引领示范作用,全力支持、配合书记、院长的工作,希望学校党政领导和老师们在工作中多给予指导、关心、帮助或批评。(下转二版)

曲阜市领导来我校走访

本报讯(通讯员 孔亚峰)12月5日上午,曲阜市委书记刘东波,市长彭照辉一行来我校走访。学校党委书记郁章玉,院长吕灵昌,党委副书记马恩,副院长刘德胜,纪委书记许记中共同会见,并进行了座谈。

郁章玉对曲阜市领导一行的来访表示欢迎,简要介绍了学校的办学情况,对曲阜市委市政府为改善校区周边环境、积极支持学校发展所做出的诸多努力表示感谢。他表示,学校将按照“三个紧紧依靠”,尤其是要紧紧依靠当地党委、政府,充分发挥自身优势,发展好自己,服务好地方。

刘东波充分肯定了我校办学所取得的成绩,对我校为地方经济社会发展做出的贡献表示感谢。他表示,校地双方建立了良好的互动关系,今



后将进一步提高服务的质量和水平,竭力为学院师生提供良好的学习生活工作环境。他希望,双方进一步加强对接交流,不断深化校地合作,依托高校人才和智力资源,进一步推动曲阜各项事业的发展。

我校与孔府家酒业有限公司签署战略合作协议

本报讯(通讯员 林范学)11月25日,济宁学院与孔府家酒业有限公司战略合作协议签字仪式在孔府家酒业有限公司隆重举行,学校党委副书记、校长吕灵昌,党委委员、副院长朱松涛,孔府家酒业总经理刘涛、市场总监左清河、酿酒总经理王爱民出席签约仪式,学校发展规划处、教务处、招生与就业指导处、生命科学与工程学院、酿酒专业负责人,孔府家酒业酿酒大师魏金宝、国家级品酒师张洪奇参加仪式。吕灵昌、刘涛分别讲话,吕灵昌与刘涛代表双方签署了战略合作协议,并举行了“济宁学院实践教学

基地”授牌仪式。

吕灵昌高度评价了孔府家酒业为当地经济发展及儒家文化推广做出的贡献,介绍了学校在加强学科专业调整、促进学校转型发展等方面取得的成绩,表示双方优势互补,合作空间巨大。

刘涛简要介绍了孔府家酒业的发展现状,希望双方在产品质量提升、技术创新、人才培养等多方面开展合作。

签约仪式结束后,在左清河陪同下,吕灵昌一行参观了孔府家酒业地下酒窖、酒文化展厅、化验分析中心、酿酒车间等场所。

本报讯(通讯员 赵洁)11月25-26日,济宁市心理学会第五次会员代表大会在我校隆重召开。济宁学院党委副书记、院长吕灵昌,济宁学院原党委副书记、院长、济宁市心理学会第四届理事会理事长罗家英,济宁学院党委委员、副院长刘德胜,济宁市科协副主席何波,山东省心理学会副理事长、山东师范大学心理学院院长高峰强,济宁学院教务处处长、山东省心理学会常务理事、济宁市心理学会副理事长李传银,济宁学院教育系主任李群,济宁学院科研处副处长、济宁市心理学会副理事长、秘书长(兼)赵洁出席会议。济宁市心理学会的会员及相关学科专家、心理学工作者和爱好者150余人参加了会议。会议由李传银主持。

新当选的济宁市心理学会第五届理事会理事长吕灵昌在讲话中指明了济宁市心理学会的工作宗旨,明确了新一届理事会的奋斗目标。他指出,济宁市心理学会是济宁市心理学工作者依法登记、自愿组成、具有公益性、学术性、专业性的非营利性法人社会团体,是济宁市科学技术协会的组成部分,是发展我市心理科学事业的重要社会力量。济宁市心理学会新一届理事会在今后应主要做好以下四个方面的工作:进一步加强学会组织建设,这是做好理事会工作的关键;进一步开展科普宣传工作,这是理事会工作的职责;进一步筹措资金,这是做好理事会工作的保障;进一步开展科学研究,这是理事会工作的重点。

刘德胜致欢迎辞,他代表济宁学院党委、行政,向大会的召开表示热烈的祝贺!对各位代表、各位专家、各位领导的光临表示热烈的欢迎和衷心的感谢!他指出,这次会议,我市心理学界的专家、心理咨询工作者,济济一堂,共谋我市心理学会的发展,将对构建幸福济宁,促进我市的文化强市建设产生深远的影响,同时对我校心理学研究和师生的心理健康教育、咨询服务将起到极大的推动作用。济宁学院将一如既往的支持心理学科的建设,支持济宁市心理学会的发展,为学科建设和学会发展提供坚强后盾和发展保障。(下转二版)

济宁市心理学会第五次会员代表大会在我校召开